

Modern szakács-tanterem a Trefortban

EGY KORSZERŰ, az Európai Unió elvárásainak is megfelelő eszközöket felvonultató szakács szaktantermet adtak át október 19-én a sátoraljai helyi Trefort Ágoston Szakképző Iskolában.

A tanterem kialakítása 3 millió forint szakképzési hozzájárulásból és 4 millió forint decentralizált pályázati pénzeszköz felhasználásával valósult meg.

Az új szaktanteremben kerül azonos szintre a különböző gyakorlati helyekről érkező tanulók tudása, akik az elméleti képzés után, itt megismerkedhetnek a szakmában használatos legkorszerűbb gépeket, berendezéseket, elsajátíthatják a technológiai eljárásokat, tálalási módokat, díszítési eljárásokat.

Természetesen a legfejlettebb infrastrukturális háttér sem működhet a szakmát magas szinten művelő kollégák nélkül.

Nagyon sokat tett a tanműhely kialakításáért, az eszközök beszerzéséért Balogh Gábor gyakorlati oktatásvezető-helyettes. A szaktanteremben folyó munkát segíti rész munkaidőben Szabó Krisztián, aki a Hotel Hunor főszakácsa, mesterszakács, több díj nyertese. Óraadóként segíti a képzési munkát id. Nagy György, aki a térség kiemelkedő szakoktatója, szakács generációk sora került ki a keze alól.

Ma már a legnagyobb számban szakácsokat, pincéreket, vendéglősöket, bolti eladókat képeznek az iskolában. A vendéglátás-idegenforgalom szakmacsoportok színvonalas oktatása érdekében első lépésként, egy új épületrészben tavaly - szintén szakképzési hozzájárulásból, illetve a Zemplén Szakmunkástanulóiért Alapítvány pénzügyi támogatásával - az új pincér szaktantermet adták át.

A fejlesztések azonban a most átadott szaktanteremmel sem fejeződnek be: raktárak és előkészítő helyiségek kialakításával tervezik a szaktanterem tanműhelyé alakítását.

Az átadás alkalmával Tiszolczi Józsefné, igazgató-asszony felhívta a fiatalok figyelmét arra, hogy nem kell a városból elmenniük, ha ezt a szakmát szeretnék elsajátítani, hiszen immár a zempléni térség legjobban, legkorszerűbben felszerelt szaktantermében tudják képezni őket, kiváló szakemberek irányításával.



Itt a fűtési szezon:

Ügyeljünk kéményeinkre, lakásunkra!

■ **Az őszi ismét hamar beköszöntött. Azt tapasztalhattuk, hogy a hőmérséklet 10-15 fokkal is esett, melyet az emberi szervezet nehezen visel el, ezért többen már a hónap elején befűtöttek, de a hónap közepén már kezdetét vette a fűtési szezon is.**

Felhívjuk olvasóink figyelmét, hogy csak kifogástalan állapotú tüzelő- és fűtőberendezést használjanak, a tüzelés során tartsák be az alábbi jó tanácsokat:

- A gázkazánokat a fűtési szezon előtt vizsgáltassák felül szakemberrel, hogy halálos füstmérgezéses balesetek ne forduljanak elő!
- A füstelvezető csövet 1,5 méterenként, de legalább egy helyen az épület szerkezetéhez kell rögzíteni.
- A kéményeket kéményseprő által rendszeresen felül kell vizsgáltatni, ki kell tisztíttatni.
- A használaton kívüli kémény-nyílásokat nem éghető anyaggal hézagmentesen le kell zárni. A hőtermelő berendezés és az éghető anyag között olyan távolságot kell megtartani, illetve olyan hőszigetelést kell alkalmazni, hogy az éghető anyag felületén mért hőmérséklet a legnagyobb hőtermeléssel való üzemeltetés mellett se jelentsen az éghető anyagra gyújtási veszélyt!
- Az éghető padozatú helyiségekben lévő szilárd tüzelésű kályhák elé megfelelő nagyságú, nem éghető anyagú parázs elfogó tálcat helyezzenek el, mely biztosítja, hogy az esetlegesen kihulló, kipattanó szikra ne juthasson a padozatra.
- Soha ne használjunk éghető folyadékokat a tűz élesztésére, mert robbanás lehet a végeredménye. A tűzhelyek tisztításakor összegyűlt hamut, salakot csak teljesen kihűlt állapotban öntsék ki!

Barna Norbert tűzoltó főhadnagy és Tóth János tűzoltó hadnagy

15 éve működik az új helyi Rotary Club

FENNÁLLÁSÁNAK 15. évfordulóját ünnepelte október 8-án a sátoraljai helyi Rotary Club.

Az esemény kapcsán egy emlékjel felavatására is sor került, a rendezvényen pedig az országos Rotary mozgalom alkormányzója is részt vett.

15 éves működésével a "Rotary Club Sátoraljai helyi" az egyik legpatinásabb az újrainduló magyarországi Rotary-mozgalom történetében.

A jótékonyági szervezett 28 fővel, 1995. szeptember 30-án (A Sátoraljai helyi holland testvérvárosából, Franekerből érkezett Ger Eisinga Rotary-tag kezdeményezésére, Dr. Váczi János és Juhász István vezetésével 1993-tól Asztaltársaságként működve) alakult meg, első klubként Észak-Magyarországon és 13.-ként az országban.

Az ünnepség kiváló alkalom volt arra, hogy a klub alapításának történetét, az azóta elért eredményeket és az eddigi tevékenységeket büszkén megmutathassák a klub tagjai az ország több helyéről érkezett klubtagoknak. Számos jótékonyági és ifjúsági programjuk között szerepel a Dohánygyári Fúvószenekar tá-



mogatása, mozgáskorlátozott gyermekek nyári táboroztatása és az eltelt 15 év alatt 42 zempléni diák bel- és külföldi tanulmányainak segítése. Tevékenységeik sorából kiemelendő, hogy az idei, eddig nem tapasztalt árvíz károk kapcsán a klub kezdeményezésének és szervezőmunkájának köszönhetően, több mint 2 millió forint értékben tudtak segíteni az önkormányzati és lakossági károk enyhítésében.

A Dohánygyár előtt felavatott Rotary-emlékjel felhívja a figyelmet arra, hogy a városban Rotary Club működik, és egyben jelképezi a Rotary Clubok által képviselt emberbaráti segítség fontosságát, a béke és a nemzetek közötti jó viszony kialakítására való törekvést.

Az egész napos rendezvény jótékonyági gálavacsorával egybekötött hangversennyel zárult.

A felzárkózást segítették

A sárospataki Családsegítő és Pedagógiai Szakszolgálat 2010. október 20-án megtartotta a TÁMOP-5.2.5-08/1-2008-0275.sz. - "Elzárkózás helyett felzárkózás - prevenció és korrekció - komplex integrációs program a sárospataki kistérségben" című projektjének Zárókonferenciáját.

A rendezvényt Aros János, Sárospatak Városának polgármestere nyitotta meg.

A szóbeli beszámolók mellett a résztvevők megtekintették a projektről készült filmet.

A másfél éves programba több mint 180 gyermeket, több mint 60 családot vontak be.

Három személyiségfejlesztő, egy tehetséggondozó csoportot



működtettek egy éven át. Szabadidős programokat szerveztek a város leszakadó területein élő gyermekeknek: két nyáron át Halászhomokon heti rendszerességgel, nyári napközis tábort a telepési gyermekeknek, családi délutánokat, és egy családi napot, amelyen több mint kétszázan vettek részt. Két szülőcsoportban segítettek a szülői kompetenciák, kommunikációs és konfliktuskezelési készségek fejlesztését. Ingyenes szolgáltatások - családterápia, mediálás, konfliktuskezelési tanácsadás - igénybevételére nyílt lehetőség, több mint egy éven át.

A projekt az Új Magyarország Fejlesztési Terv keretében, az Európai Unió és az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósult meg.

A támogatás összege 15.166.110,- Ft volt.

